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CADERNO DE PROVAS

Caro(a) Candidato(a): Antes de iniciar a prova leia atentamente as instrucdes a sequir:

10.

11.

12.

13.
14.

15.

Este caderno contém 40 (quarenta) questdes objetivas com 04 (quatro) opgdes (A, B, C, D). A prova ter4 duragao
maxima de 03(trés) horas. A prova tera seu horario de inicio em sala, a contar ap6s a distribuicdo dos cadernos
de prova e autorizac¢do do aplicador(a).

Confira em seu caderno de provas a sequéncia de questdes. Vocé tem até 10 (dez) minutos do inicio das provas
para solicitar a troca do caderno de provas que apresentar algum problema de impresséo ou qualquer outro que
inviabilize a realizac@o da mesma, pois ndo serdo aceitas reclamacdes posteriores nesse sentido.

A interpretagdo das questdes, bem como das instrucdes, faz parte da prova. Portanto, ao aplicador(a) de sala e
fiscais ndo ha autorizagdo para fornecer esclarecimentos sobre o contetido das provas, sendo esta atribuicdo de
Unica e exclusiva responsabilidade do(a) candidato(a).

Vocé recebera do aplicador o cartdo de respostas 30 (trinta) minutos apds o inicio da prova, o cartdo de respostas
deveréd obrigatoriamente ser assinado pelo(a) candidato(a) no local em que ha a indicacdo: “ASSINATURA”,
utilizando sempre caneta esferogréfica de tinta preta ou azul.

Caso realmente precise, utilize como rascunho os espag¢os em branco nas folhas do caderno de prova. Sugerimos
gue vocé assinale, inicialmente, no préprio caderno de provas, todas as respostas que julgar correta. Depois,
passe-as para o cartdo de respostas.

Questdes com mais de uma alternativa assinalada, rasurada ou em branco serdo ANULADAS. Portanto, ao
preencher o cartdo de respostas faga-o cuidadosamente. Evite erros, pois em hipdtese alguma havera
substituicdo do cartdo de respostas por erro do(a) candidato(a).

Ao terminar a prova ou findo o horario limite para sua realizagcdo, o candidato deverd& OBRIGATORIAMENTE

entregar seu cartdo de respostas “ASSINADO”, ao aplicador(a) de sala. O(a) candidato(a) que néo devolver seu
cartdo de respostas sera automaticamente eliminado(a) e néo tera classificacdo alguma no concurso publico.
Atencdao! Preencha o cartdo-resposta na mesma sequéncia humérica das questdes do caderno de provas.
Somente sera permitido levar o caderno de questdes (prova), depois de decorrido o periodo de 120 (cento e

vinte) minutos do inicio das provas.

N&o serdo permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos eletrdnicos,
assim como os demais procedimentos constantes no subitem 10.9 e no subitem 10.11 do Edital 001/2019.

Apdés o término da prova, o(a) candidato(a) deverd deixar imediatamente o recinto da mesma, sendo
terminantemente proibido fazer contato com os(as) candidatos(as) que ainda ndo terminaram a prova sob pena
de ser excluido do Concurso Publico.

O desrespeito as normas que regem o presente concurso, bem como, a desobediéncia as exigéncias registradas
no edital, além de sang0des legais cabiveis implica na desclassificacdo do candidato.

Aguarde a ordem do aplicador para iniciar a prova.

Os dois Ultimos candidatos ao terminarem as provas deverdo retirar-se da sala simultaneamente, apds
testemunharem o fechamento (lacre) do envelope de provas, assinando a Ata Relatorio.

O candidato, ap0s a divulgagdo dos gabaritos oficiais preliminares da Prova Obijetiva, que sera feita a partir das

20 horas do dia 01 de marco de 2020, no site www.gualimp.com.br, podera peticionar RECURSO a banca

examinadora, quando julgar que ocorreu erro na formulacdo das questdes e divulgacdo do gabarito preliminar,
nos dias 02 e 03 de marco de 2020.

NAO ESQUECA!
Ao sair, entregue o cartao de respostas devidamente assinado.
BOA PROVA!!I
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QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA

01 . Assinale a alternativa cujo emprego da crase esta equivocado.

(A)

(B)

(©)

(D)

Fazendo um breve ranking dos principais gastos mensais, a alimentacdo (supermercado e restaurantes)
aparece em primeiro lugar e é responsavel por a maior parte dos gastos; roupas e acessorios vem em
segundo lugar; telefonia mével e fixa, internet e tevé o terceiro lugar em um ranking de prioridades; seguidos
de contas de luz, gas e agua , baladas , estudos , transporte e locomocao e viagens na menor parte e isso
pode variar um pouco de acordo com cada regido do pais, apesar de se mostrarem abertos as novas
experiéncias e sensacBes de consumo relacionadas as marcas na construcdo da interagdo com as
empresas, sao conservadores no aspecto social.

A geracdo Y cresceu frente a tecnologia digital: games, internet, smartfones, redes sociais e a
democratizacdo que a internet oferece apresenta a essa geragdo um gama enorme de informacao, interagcéo
e educacdo, por outro lado as empresas, a fim de alcancar esse publico, estdo reaprendendo a elaborar
planejamentos que incluam estratégias de marketing digital, campos possiveis de interagéo, feedback,
agilidade e a¢bes pro-ativas que agregam valor aos seus produtos.

Até a chegada das midias digitais, a veiculagao da informacéo era dividida entre trés meios de comunicagéo
de massa dominantes: a radiodifusdo, a televisdo e 0s jornais impressos e naturalmente, esses setores
migraram para plataformas online em decorréncia da mudanca na estrutura da sociedade e, obviamente, por
uma questéo de sobrevivéncia.

A mensagem de qualguer meio ou tecnologia € a mudanca de escala, cadéncia ou padrdo que esse meio ou
tecnologia introduz nas coisas, humanas e diz respeito a forma segunda a qual a sociedade humana
vivenciou a aceleracdo dos veiculos de comunicacdo, ampliando a escala das func¢des anteriores, criando
tipos de cidades, de trabalho e de lazer totalmente novos.

02 Leia o poema 'Nevoeiro', de Fernando Pessoa, e identifique em qual dos versos o termo em

destaque se classifica como pronome relativo.

Nem rei nem lei, nem paz nem guerra,
Define com perfil e ser

Este fulgor bago da terra

Que é Portugal a entristecer —
Brilho sem luz e sem arder

Como o que o fogo-fatuo encerra.
Ninguém sabe que coisa quer.
Ninguém conhece que alma tem,
Nem o que é mal nem o que é bem.
(Que énsia distante perto chora?)
Tudo é incerto e derradeiro.

Tudo é disperso, nada € inteiro.

O Portugal, hoje és nevoeiro...

E a hora!

(A)
(B)
(©)
(D)

Que é Portugal a entristecer.
Ninguém sabe gue coisa quer.
Ninguém conhece que alma tem.
Que ansia distante perto chora?
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03 Em qual dos enunciados abaixo, o pronome pessoal cumpre, sintaticamente, a funcéo de objeto

indireto na frase?

(A) A reunido foi terrivel; fizeram-nos esperamos por horas até que o diretor pudesse nos receber.
(B) A professor disse que essa € a ultima chance que ela |[he oferece.

(C) Caso decida ir a biblioteca mais tarde, me avise para que eu possa ir contigo.

(D) Nao se esqueca de assinar todos os documentos; temos de entrega-los amanha.

04 A relacdo estabelecida em didlogos, estritamente, atrelados a situacdo comunicativa, com a

finalidade de verificar se a mensagem que esta sendo transmitida é, de fato, assimilada pelo enunciatario
do discurso representa a funcéo fatica da linguagem. Essa funcdo pode ser identificada em qual dos
dialogos e situacGes de comunicacdo representadas nas tirinhas em quadrinhos abaixo?

DIALOGO |
E|
PODE PARECER POUCO, . PODEMOS 8
MAS DE TijOLINHO EM S O Reae CONSTRUIR T
TijOLINHO... /' : PONTES! b
/ ~ £
MUROS 2
A A N NAO! — g
DIALOGO Il
QUERiA SABER \ QUER SABER SE E VOCE VAi TER
A PREViSAO VAi DAR SOL TEMPO PRA MiM NO
DO TEMPO... OU CHUVA? FiM DE SEMANA...
N
§
covd
a —a3 g
DIALOGO llI
SABE O jUCA, HOjJE DESCOBRI QUE
MAS O QUE iE, EU TE
ACONTECEU? QUE EU VIVO | ELE € MUITO MAIS PERDOO!

ZOANDO?.. FORTE QUE EU...

fa2f2

(A) 1 ell, mas ndo em lll.

(B) Em Il e lll, mas ndo em |.
(C) Apenas em Il.

(D) Apenas em lll.
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O texto a seguir serve como parametro para resolucéo das questfdes 05 e 06. Leia-o com atenc¢éo.

Existe um vinculo secreto entre a estrutura do universo e a misica?

Livro revela a relacao profunda da musica com o0 cosmos, e 0 imenso poder criativo da metafora

Para um apaixonado pela fisica e 0 jazz um livro intitulado The Jazz of Physics: The Secret Link Between Music
and the Structure of the Universe (0 jazz da fisica: a ligacdo secreta entre a musica e a estrutura do universo)
exerce a atracdo gravitacional de um buraco negro e faz a mente voar pelos confins do cosmos. Os que s6 amam
uma dessas duas matérias, ou nenhuma, podem ler esta obra e se deixar arrastar pelo influxo das relagGes
ocultas entre disciplinas dispares, pelo imenso poder criativo da metafora.

Imagine dois peixes que falam entre si em um rio, perto do precipicio de uma cachoeira. Suas mensagens viajam
a velocidade do som na agua, o que nao esta mal para o espesso discurso que podemos esperar dessa espécie
aguatica. O peixe mais afortunado fica enredado entre as raizes de um nenufar, enquanto o outro se desvia de
modo fatal para a cachoeira. Apesar disso podem continuar falando sem problemas: a voz do peixe estancado
viaja ajudada pela corrente e a do peixe condenado segue contra a corrente e leva mais tempo para chegar a
seu interlocutor, mas a conversa prossegue.

De repente, no mesmo momento em que 0 segundo peixe cruza a beira do precipicio, a situagdo muda
radicalmente. O peixe que cai pela cachoeira continua recebendo o som do outro, mas seus gritos por ajuda ja
ndo chegam a seu interlocutor. A velocidade com que a agua cai pela cachoeira é maior que a do som, e o pobre
peixe desaparece de seu mundo para todos os efeitos

Trocando o som pela luz, esta pequena histéria é a metéfora perfeita de um buraco negro, o objeto mais exotico
e enigmético que a ciéncia descobriu. A beirada da cachoeira representa o “horizonte de eventos” do buraco
negro, a fronteira a partir da qual qualquer coisa, peixe ou astronauta, matéria ou energia, cai com tal velocidade
para a atragcéo gravitacional fatal do buraco negro que ndo pode escapar dele. Nem sequer a luz pode escapar,
dai se chamar negro.

(fonte: https://brasil.elpais.com/brasil/2017/03/10/cultura/1489161469 986954.html)

05 Sobre o texto, € verdadeiro afirmar que:

I. A poesiamusical de John Coltrane é sinestésica ao ponto de se permitir ouvir embaixo d'agua.
II. A identidade afro-cultural de John Coltrane é representada pela forca e sensibilidade das
combinac¢des de notas que se sintonizam em harmonia nas composi¢des do autor.
Ill. Em vida, John Coltrane foi consumido por sua misica, do mesmo modo que a cachoeira, em sua
magnitude, faz desaparecer o peixe.

(A) e lll sdo verdadeiras.
(B) Il é verdadeira, apenas.
(C) I e ll sao verdadeiras.
(D) Il é verdadeira apenas.
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06 Assinale a alternativa que, no texto, cumpra o papel de complemento nominal.

(A) “do precipicio”.

(B) “poder criativo da metafora”.

(C) “a velocidade do som na agua”.

(D) “a atragao gravitacional fatal do buraco negro”.

07 S&o palavras, indevidamente, acentuadas, EXCETO em:

(A) Tém (plural), enxaguam e boémio.
(B) Bilingue, quinquénio e asterdide.
(C) Voo, pélos, evidéncia.

(D) Colméia, papéis e troféus.

08 Na lingua portuguesa, existem alguns problemas de natureza notacional que recebem a definicdo

de erro crasso, pois referem-se a descuidados que poderiam ser, facilmente, evitados em funcédo de
habitos de leitura e escrita. Nesse sentido, marque a alternativa em que seja possivel identificar um
equivoco de aplicacdo dos elementos estruturais dalingua (em sentido morfoldgico e sintatico), tomando
como base os enunciados abaixo.

(A) Faz trés dias que ndo temos noticias do Arthur.

(B) Este livro ndo tem nada a ver com a pesquisa que estou escrevendo para a faculdade.
(C) Espero que sobre um dinheirinho para que vocés viagem no ferido.

(D) A partir de hoje, todos os produtos da loja com precos a partir de R$50,00 reais.

09 . Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao emprego correto dos “porqués”:

(A) Desejo saber por que vocé voltou tdo tarde para casa.
(B) Seréa deselegante se vocé perguntar novamente por qué!
(C) Vim até aqui por gue ndo consegui telefonar.

(D) Todos sabem o porgué de seu medo.

10 Indique a alternativa correta, no que se refere a concordancia nominal, de acordo com a norma

culta:

(A) A noiva esta meia nervosa.

(B) Pedi meia cerveja e meio porcao de polentas.
(C) Seguem anexas as documentacdes requeridas.
(D) Em certos momentos, é necessaria atencao.

QUESTOES DE MATEMATICA

11 Flavia e seus amigos montaram um clube. Eles desejam construir uma bandeira para representar

esse clube. Para fazer a bandeira, compraram um tecido de tamanho retangular e fizeram 6 listras
verticais iguais. Compraram também 4 potes de tintas diferentes. Eles desejam pintar cada listra com
apenas uma cor, e querem gue as listras adjacentes possuam cores diferentes. De quantas formas
diferentes Flavia e seus amigos podem fazer essa bandeira?

(A) 1.728. (B) 432. (C) 1.296. (D) 972.
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12 O gréfico abaixo representa uma func¢éo do primeiro grau na forma f(x) = ax + b, ondeae b € R.

Analisando esse grafico, os coeficientes a e b sdo, respectivamente:

(A) Negativo e positivo.
(B) Negativo e negativo.
(C) Positivo e negativo.
(D) Positivo e positivo.

13 . O plano cartesiano abaixo apresenta duas retas desenhadas.

\\y
5

Qual alternativa apresenta um sistema de equacdes que representa essas retas?

x—y=3 x+y=3 x+y=-3 x—y=-3
(A){x+y=5' (B){x—y=5' (C){x—y=5' (D){x+y=5'

14 Rafaela estava vendendo rifas para ajudar uma instituicdo de caridade. Ela pegou as cartelas

numeradas de 1 a 100 para vender. Arthur decidiu ajudar Rafaela comprando algumas cartelas e escolheu
as cartelas numeradas com um nimero quadrado perfeito maior que 20. Rafaela conseguiu vender todas
as rifas que restavam para outras pessoas. A rifa sorteada foi uma das rifas vendidas por Rafaela. Qual
a probabilidade da rifa sorteada ter sido comprada por Arthur?

(A) 20%. ®) 53_0 _ © % _ (D) 0,06%.
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15 Joyce desenhou o centro de uma circunferéncia no ponto (0,0) e desenhou a figura abaixo.
Y a

A alternativa que apresenta a equacao da circunferéncia desenhada por Joyce é:
(A) x? +y?—3x—3y =32

(B) x> +y% =6.

(C) x2+y%=3.

(D) x%2 +y?=0.

16 A figura desenhada abaixo representa um local preparado para uma festa infantil.

40 m

]

24 m 11m

30m
Por determinacdo do Corpo de Bombeiros, o local pode abrigar no maximo 3 criangas por metro
guadrado. Quantas criang¢as cabem, no maximo, nesse espago:

(A) 840 criancas.
(B) 315 criangas.
(C) 2.250 criancas.
(D) 1.155 criancas.

O TEXTO ABAIXO REFERE-SE AS QUESTOES 17 E 18.

Um cientista acompanhou o desenvolvimento de uma cultura de bactérias. Foi verificado que o numero de

t
bactérias presentes nessa cultura era expresso pela funcdo B(t) = 20 X 3z , onde B(t) representa o nimero

de bactérias presentes nessa cultura e t representa o tempo (em dias) em que esse acompanhamento havia sido

iniciado.

17 Quantos dias ap6s o inicio do acompanhamento o nimero de bactérias presentes nessa cultura
erade 1.620?

(A) 8 dias. (B) 11 dias. (C) 14 dias. (D) 18 dias.
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18 Quantas bactérias haviam nessa cultura 12 dias apés o inicio do acompanhamento?
(A) 4.860. (B) 14.580. (C) 9.720. (D) 29.160.

19 Um canhéo de guerra langou uma bola para frente, onde a bola fez uma trajetéria parabdlica

descrita pela funcdo S(t) = 30t — t%, onde S(t) representa a altura atingida pela bola, em metros, e
t representa o tempo, em segundos. Qual foi a altura maxima atingida pela bola?

(A) 30 m. (B) 125 m. (C) 225 m. (D) 300 m.

20 Mario precisou construir um triangulo ABD de ferro. Apés a construcgao, precisou modificar a peca,

aumentando o lado BD. As medidas da peca estdo indicadas na figura abaixo.

Chamando de x o comprimento do lado AC, qual a equacdo que permite calcular o valor de x?

(A) 20% = x* + (7 + 6)%
(B) 20% = x* + 132
(C) x2 =202+ 7% + 62
(D) x2 = 20% + 132

QUESTOES DE NOCOES BASICAS DE INFORMATICA

21 Os operadores, no MS-Excel 2010, especificam o tipo de calculo que pretende efetuar em

elementos numa férmula, tal como soma, subtracao, multiplicacdo ou divisdo. Existem quatro tipos de
operadores de célculo diferentes: aritméticos, de comparacéo, de concatenacédo de texto e de referéncia.
Qual operador de referéncia é um operador de intervalo, que produz uma referéncia a todas as células
entre duas referéncias, incluindo as duas referéncias?

(A) : (dois pontos). (B) , (virgula). (C) # (hashtag). (D) * (asterisco).

22 “Os sdo utilizados, no MS-PowerPoint 2010, para permitir ao apresentador uma

maneira de acessar um site durante a apresentag¢do.”

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna.

(A) Arquivos logicos. (B) SmartArt. (C) Hiperlinks. (D) Clips-Arts.
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23 André salvou uma planilha no MS-Excel nomeando-a como trabalho_custos.xml. Mas o professor

de André pediu o trabalho na extensdo CSV. Com a planilha aberta qual tecla de atalho, André usa para
abrir a janela “Salvar Como” e assim poder salvar a planilha na extensao pedida pelo professor?

(A) F6. (B) F11. (C) F12. (D) F3.

24 Para abrir a barra “localizar” para pesquisa na pagina atual, no Google Chrome, usa-se o atalho:
(A) Ctrl+T. (B) Ctrl+L. (C) Ctrl+R. (D) Ctrl+F.

25 Para impressédo de um documento no MS-Word 2010, temos varias opc¢des de configuracdo, uma

delas é escolher quais paginas vocé quer imprimir. Paraimprimir as paginas 3,8 e 17, em um documento
de 21 paginas, com a janela de impressao aberta, na opg¢do paginas, digita-se:

(A) 3,8,17. (B) 3-8-17. (C) 3/8/17. (D) 3*8*17.

2 6 . se localiza na parte inferior da janela do MS-Access 2010. Essa barra € utilizada

como meio de comunicacgao entre 0 MS-Access e o usuadrio.”

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna.

(A) O painel de Navegacéo.

(B) A barra de Status.

(C) O Layout de Banco de Dados.
(D) O Design de Tabela.

27 As funcées: Sumario, Notas de Rodapé, Legendas e indice; juntas, encontram-se em qual guia do
MS-Word 20107

(A) Inserir.

(B) Layout da Péagina.
(C) Referéncias.

(D) Revisao.

28 No MS-Excel 2010, ao digitar na Barra de Férmulas =5*4+22-10/2 e apertar Enter, o resultado seré:

(A) 37. (B) 60. (C) #ERROR. (D) 51.

29 Quando o usuario abre o MS-PowerPoint 2010, ver4 o que é chamado o modo de exibi¢éo:

(A) De leitura.

(B) Normal.

(C) Classificador de slides.
(D) Web.

30 E o novo navegador web da Microsoft. O browser tem suporte para baixar aplicativos da web e

extensdes, até mesmo as de outros navegadores, como Chrome, com algumas modificacdes. Trata-se
do navegador:

(A) Opera.
(B) Internet Explorer 12.
(C) Edge.
(D) Safari.
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QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31 O Protocolo compreende um conjunto de operacdes que possibilita o controle do fluxo

documental viabilizando a sua recuperacdo e o acesso a informacdo. Nesse contexto, analise as
afirmativas a seguir:

I. Registro (cadastro de controle, automatizado ou manual).
Il. Estatizacdo (registrar no controle do Estado).
lll. Classificac&o (ostensivo, sigiloso e particular).

Sobre as operagdes que fazem parte do processo de Protocolo, esta CORRETO o que se afirma em:

(A) 1, 11 el (B) lell, apenas. (C) ll elll, apenas. (D) I e lll, apenas.

32 Arquivo pode ser compreendido como uma entidade administrativa responsavel pela custédia,

pelo tratamento documental e pela utilizacdo dos arquivos sob sua jurisdicdo ou, ainda, um conjunto de
documentos que, independentemente, da natureza ou do suporte, sdo reunidos por acumulacéo ao longo
das atividades de pessoas fisicas ou juridicas, publicas ou privadas. S&o tipos de arquivo e suas
definicbes, EXCETO:

(A) ARQUIVO COERENTE - Conjunto de documentos, estreitamente, vinculados aos objetivos a longo prazo
para os quais foram produzidos ou recebidos no cumprimento de atividades-fim e atividades-meio e que se
conservam junto aos 6rgdos produtores em razdo de sua vigéncia e da frequéncia com que séo por eles
resolvidos.

(B) ARQUIVO CENTRAL - Unidade responsavel pelo controle dos documentos acumulados pelos diversos
setores e servicos de uma administracéo e pelos procedimentos técnicos a que devem ser submetidos.

(C) ARQUIVO INTERMEDIARIO - Constituido de documentos que ndo sendo de uso corrente, aguardam em
armazenamentos, sua destinacéo final. Unidade ou 6rgéo responsavel pelo arquivo intermediario.

(D) ARQUIVO HISTORICO - Conjunto de documentos custodiados em carater definitivo, em funcéo de seu valor.
Unidade administrativa ou 6érgao encarregado de arquivos permanentes.

33 Os métodos de arquivamento visam a organizar e distribuir os arquivos de acordo com uma ordem

da entidade produtora. Existem varias maneiras de classificar os documentos de arquivos: podem ser
por meio de numeragcdo ou divididos também por areas, sessdes e assuntos. Nesse contexto, séo
métodos de arquivamento o que se afirma em:

(A) Alfabético, Geografico, Hierarquico e Assunto ou ideogréficos.
(B) Geogréfico, Hierarquico, Numéricos e Assunto ou ideogréficos.
(C) Alfabético, Geografico, Numéricos e Assunto ou ideograficos.
(D) Assunto ou ideograficos e Numéricos, somente.

34 De acordo com a Constituicdo Federal de 1988, ao servidor publico da administracdo direta,

autarquica e fundacional, no exercicio de mandato eletivo, aplicam-se as seguintes disposices:
tratando-se de mandato eletivo federal, estadual ou distrital, ficar4 afastado de seu cargo, emprego ou
funcdo; investido no mandato de Prefeito, sera afastado do cargo, emprego ou funcado, sendo-lhe
facultado optar pela sua remuneragéo; investido no mandato de Vereador, havendo compatibilidade de
horéarios, percebera as vantagens de seu cargo, emprego ou funcdo, sem prejuizo da remuneracédo do
cargo eletivo, e, nao havendo compatibilidade, serd aplicada a norma do inciso anterior; em qualquer
caso gque exija o afastamento para o exercicio de mandato eletivo, seu tempo de servigo sera contado
para todos os efeitos legais, EXCETO para promoc¢ao por merecimento. Na hipétese de ser segurado de
regime proprio de previdéncia social:

(A) Nao deveréa permanecer filiado a esse regime, no ente federativo de origem.
(B) Seré transferido imediatamente ao regime estatutario de previdéncia social.
(C) Permanecera filiado a esse regime, no ente federativo de origem.

(D) Devera sair desse regime, no ente federativo de origem.
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35 Durante a aula de Direito Constitucional da turma 5033B do 5° semestre do curso de Direito da

Universidade XPTO, o professor Claudio ensinou aos alunos que o prazo de validade do concurso publico
sera de até dois anos, prorrogavel uma vez, por igual periodo. A aluna Marta levantou o braco e
contradisse o professor, e afirmou que a Constituicdo Federal de 1988 prevé o que o prazo de validade
do concurso publico sera de até trés anos, prorrogavel uma vez, por igual periodo. De acordo com a
Constituicdo Federal, assinale a alternativa CORRETA:

(A) Claudio tem razao. (C) Ambos estéo equivocados.
(B) Ambos tém razéo. (D) Marta tem razao.

36 Leia o trecho a seguir e assinale ao que segue:

“Em esséncia, o poder é a faculdade conferida a autoridade administrativa de, ante certa
circunstancia, escolher uma entre varias solugées possiveis”.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna:

(A) Vinculado. (B) Hierarquico. (C) Disciplinar. (D) Discricionario.

37 Conforme dispde a Lei orgénica do Municipio de Macabu/RJ é de competéncia privativa do
Municipio, EXCETO.

(A) Proteger os documentos, as obras e outros bens de valor histérico e cultural, os monumentos, as paisagens
naturais notaveis e os sitios arqueoldgicos.

(B) Criar, organizar, ou suprimir, distritos, observando o disposto na legislagéo estadual e nesta Lei Organica.

(C) Manter, com a cooperac¢éo técnica e financeira da Unido e do Estado, programas de educagédo pré-escolar
e de ensino fundamental.

(D) Preservar as florestas, a fauna e a flora.

38 Nos termos da Lei Orgénica do Municipio de Concei¢cdo de Macabu/RJ, acerca da Organizacao
Politico-Administrativa, assinale a op¢do INCORRETA:

(A) Sao Poderes do Municipio, independentes e harménicos entre si, o Legislativo e o Executivo.

(B) O Municipio podera se dividir, para fins exclusivamente administrativos, em bairros e distritos.

(C) Séo simbolos do Municipio, seu Territorio, sua Bandeira, seu Brasdo e seu Hino.

(D) Sé&o bens do Municipio os imoveis, por natureza ou acessdao fisica, e os méveis que atualmente sejam do
seu dominio, ou a ele pertencam, bem assim os que lhe vierem a ser atribuidos por lei e os que se
incorporarem ao seu patrimdnio por ato juridico perfeito.

39 Os Encargos Sociais s&o os tributos que oferecem um beneficio indireto ou a longo prazo parao

funcionario. Sao essas taxas, por exemplo, que garantem aos funcionarios a possibilidade de receber
aposentadoria quando findar sua carreira. Um exemplo de encargo social é o FGTS. Nesse contexto, qual
o significado da sigla FGTS?

(A) Fundacédo Garantidora do Total de Servicos. (C) Fundo de Garantia por Tempo de Seguridade.
(B) Fundo de Garantia por Tempo de Servico. (D) Fundagéo Garantidora do Tempo de Seguridade.

40 A Constituicdo Federal de 1988 prevé que os atos de improbidade administrativa importardo a

suspenséo dos direitos politicos, a perda da fungéo publica, a indisponibilidade dos bens e:

(A) O ressarcimento ao erario, na forma e gradacao previstas em lei, sem prejuizo da acdo penal cabivel.
(B) Penas de multa somente.

(C) Penas de trabalho for¢ado.

(D) Prisé&o pelo prazo minimo de 15 (quinze) anos.
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